

减环节 减时限 减材料

本市固定资产投资审批率先实现“全程网办”

本报讯(记者 曹政)12分钟线上填报,完成了过去线下耗时数日的材料准备和提交过程...

目前,市发改委依申请办理的企业投资项目核准、备案、招标方案核准、固定资产投资审批等...

在企业看来,“全程网办”和“一网通办”的背后,是实打实的“减环节、减时限、减材料”...

度聚焦固定资产投资审批服务的堵点、盲点、难点,找准“短板弱项”,创新应用AI智能识别技术...

城市副中心新增9处PM2.5自动监测站

本报讯(记者 张程伟)城市副中心将新增9处环境空气PM2.5自动监测站。本月底完成建设,明年投入运行。

国家标准建设,实时监测环境空气中的PM2.5浓度,准确评价属地及公园区域的空气质量状况。

今年,通州区变更部分行政区划,新设5个街道办事处,分别是文景街道、九棵树街道、临河里街道、杨庄街道、潞邑街道。

明年,9处监测站将正式投入使用。届时,通州区将建成由22个PM2.5自动监测站组成的空气质量监测网。

北京环球度假区开展无预案实战消防演练 环球影城消防站明年4月底前投用

本报讯(记者 陶涛)经过多部门缜密配合,一场“大火”在北京环球度假区诺金酒店被快速扑灭。

等侦检器材,迅速开展火情内部侦查和被困人员搜寻、搜救及攻坚排烟搜救。

此次消防演练设定场景为:酒店楼顶因施工不慎引起堆放物起火冒烟,现场大量施工人员需要疏散。

经过近一个小时的联合作战,“大火”被成功扑灭,被困人员全部救出。

环度假区项目值班人员发现火情后立即报警,消防支队指挥中心立即启动应急处置预案和召回机制。

北京环球主题公园将于明年正式开园,据了解,作为重要配套设施之一的文化旅游区环球影城消防站于今年开工建设。

统计局专项调查显示——

城市副中心建设和“疏整促”获一致好评

本报讯(记者 陈施君 通讯员 郭光磊 王静)近日,国家统计局通州区调查队开展了城市副中心建设和“疏整促”专项行动对通州居民生活影响程度调查。

样本覆盖面广,年龄、文化程度、职业等分布较为均衡,数据代表性较强。

在被问及“副中心建设给居民带来的积极影响”时,超半数居民认为在各个民生领域均有较大改善。

精细化管理水平,改善城乡人居环境的重要举措。调查结果显示,居民对“疏整促”专项行动评价较高,超过八成的受访者认为通州区“疏整促”行动效果不错。

“人人都是东道主” 冬奥会文明故事宣讲走进通州

本报讯(记者 田兆玉)昨天,由首都文明办主办的“文明东道主 好客中国人”北京2022年冬奥会文明故事宣讲活动走进通州区永乐店镇。

下,刘玉坤成为一名运动员。在1992年西班牙巴塞罗那残奥会上,刘玉坤获得铁饼比赛冠军。

活动中,韩国平昌冬奥会闭幕式“北京8分钟”文艺表演者之一郭露阳、身残志坚的残奥会冠军刘玉坤等4位宣讲员分别讲述了他们结缘冬奥的故事。

永一村村民张转霞眼含热泪听完了整场宣讲,“他们的事迹励志又感人。”

平昌冬奥会闭幕式“北京8分钟”文艺表演者郭露阳,不懈的努力和汗水泪水换来了摄人心魄的流光溢彩。

据了解,2020年度冬奥社会文明宣讲活动旨在引导广大北京市民践行文明新风,一言一行,一举一动彰显北京精神文明风采。

“我那时候就想,无论如何一定要为国争光,让五星红旗在奥运赛场上高高飘扬。”

自11月以来,宣讲活动马不停蹄,所到之处均受到欢迎。

助力受援地区打赢脱贫攻坚战

一包红薯干传递京蒙帮扶情

本报记者 陈施君

见到张云和时,他正在院子里拉扯从内蒙古奈曼旗运回来的红薯,旁边停着辆黑色越野车,一路奔波,风尘仆仆,车身都是土。

张云和,通州区政协委员,农民企业家。今年,张云和在内蒙古奈曼旗青龙山镇互利大队下了订单,收购60万斤“西瓜红”。

“真甜!颜色也正!”这些色泽桔红、味道甜美的红薯干征服了挑剔的食客。张云和将产品命名为“漕运甜薯”。

他的生产车间,也成了学生们的实习基地。年轻人通过短视频平台推介这款带着浓浓通州味儿的京蒙扶贫产品。



北京定制公交APP上线 新用户本月能1分钱首乘体验

本报讯(记者 孙宏阳)北京定制公交APP昨天正式上线,与此前上线的“北京定制公交升级版小程序”相比,增加了个人、企业一键发起定制等功能。

交定制需求后,分享给好友,可跟进查看相应的开线进度。进度更新时,系统也会通过推送消息告知用户。

记者了解到,北京定制公交APP上线后,个人、企业用户购票及发起定制需求等操作更便捷了。

此外,随意点开一条已有线路,可以在APP内地图上看到线路全景展示,包括线路走向、共有多少站、每个乘车站点都在哪里。

“实行‘无假日医院’就是为了方便患者尤其是上班族和老年患者。”

新版APP支持微信、支付宝付款,还可以使用花呗,用户可以有多种支付方式选择。

“定制公交”就是为了方便患者尤其是上班族和老年患者。该院相关负责人介绍,实行“无假日门诊”,节假日就诊人数明显增加。

12月是“定制公交体验月”,市民乘坐定制公交可享受优惠价格。根据活动介绍,首次注册并登录APP可以获得1分钱首乘体验券以及39元新人大礼包。

推拿门诊开“晚场”“无假日门诊”全年不休

两家医院调整部分科室出诊时间

本报讯(记者 张程伟)上班没法请假,只能等到周末去看病;老年人就诊需家人陪同,也只能等到节假日……为了解决上班族及老年人看病时间受限等问题,城市副中心两家医疗机构分别调整部分科室出诊时间,方便患者就医。

周二和周五两天,潞河医院推拿门诊时间延长3小时,截至当晚20时结束。有需求的患者可以提前一天预约挂号,提前10分钟候诊。

除了带动种植户增收,在通州马驹桥镇的生产车间,红薯干的粗加工也带动了当地20多名村民就业。

“明年,我想把粗加工环节放到青龙山镇,既降低运输成本,又能带动当地农户就业。”张云和的“红薯干发展计划”正在一步步变成现实。

目前,定制公交已经由上线首日164个班次运营,发展到在售和预售共400余班次。

两家医院调整部分科室出诊时间

周二和周五两天,潞河医院推拿门诊时间延长3小时,截至当晚20时结束。

有需求的患者可以提前一天预约挂号,提前10分钟候诊。

潞河医院相关负责人介绍,推拿一直是该院就诊量较大的科室。

除了满足上班族的日常就诊需求,通州区中西医结合医院眼科也调整就診时间,满足患者节假日就诊需求。

12月14日起,通州区中西医结合医院眼科推行“无假日门诊”服务,全年开診,也成为该院第25个“无节假日门诊”。

据介绍,从2010年开始,通州区中西医结合医院就推出“无假日门诊”期间,所有医生包括普通医生和主任级专家,每周都按7个工作日排班。无论